

《伊分情與事》

轉眼間，二女兒林靖瑜畢業在即，在伊分這個大家庭中，六年時間匆匆流過，真的十分感謝校長和每一位老師的悉心教導和栽培，令靖瑜變得更有活力，成為思想積極和樂觀的人。還記得靖瑜在四年級的時候，讀書成績一般，缺乏自信心，做事沒什麼目標，直到遇到她——李潔儀老師。

和李潔儀老師第一次相見，就在五年級第一次測驗後的家長日，那次靖瑜中文測驗成績不是太好，但李老師沒有責罵靖瑜成績，反而拿出中文試卷，教導靖瑜做錯了的題目，和解釋為甚麼會錯，那裏可以取回分數等。每一條題目都會和她分析，希望靖瑜往後可以取得更好的成績。當時李老師又鼓勵靖瑜應該參加多些比賽，加強自信心。

自此之後，靖瑜開始變得喜愛上學，熱愛每日上學的日子。靖瑜的中文科成績亦大躍進，積極參與各項比賽，全個人的學習態度改變了很多，每日也會回家和我分享學校的點滴，和我說李老師很好……我真的十分感恩，能遇到靖瑜的班主任李潔儀老師和高典雅老師，兩位老師都是盡責，有愛心，很會關愛學生情緒，又會給予靖瑜很大信心參加比賽。能夠改變一個學生的學習態度和建立正面價值觀，兩位老師實在是難能可貴的老師！謝謝你們！

最後希望在未來的日子裡，大家一齊努力成長，有個美好的前程，祝願各人身心康泰，有機會可以重聚。

6C 林靖瑜家長



相片 06